

ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС



Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 втр. 44;
 www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobujanski_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев

Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
 Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXIV

БРОЙ 32 (3835)

13 СЕПТЕМВРИ 2022 г.



Празник и
веселие в
село Сноп
стр. 2



Агро новини
стр. 3



Спортни
новини
стр. 4

20 състава от област Добрич се изявиха на сцената на XVII Фолклорен събор „Славеи пеят в Пчеларово“

На празничния 6 септември в село Пчеларово се проведе XVII Фолклорен събор „Славеи пеят в Пчеларово“. Последното издание на музикалния форум беше през 2019 година, а след това мерките и ограниченията, свързани с разпространението на коронавирусната инфекция на COVID-19, направи невъзможно организиране-

то на подобен род прояви. Сега, след две пропуснати години, в село Пчеларово отново се изявиха дълги хора, съпроводени с хубава българска народна музика.

По традиция след водосвета, отслужен за здравето и благоденствието на всички жители на общината, празникът беше официално открит от кмета на

село Антон Атанасов. Тържеството беше уважено и от кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, който също поздрави присъстващите.

В тазгодишното издание на събора на сцената пред сградата на НЧ „Св. св. Кирил и Методий – 1897“ в селото се изявиха точно 20 състава от об-

ласт Добрич. Първи пред публиката излязоха домакините при местната културна институция, а след това се изредиха всички останали гости. Самодейни и фолклорни групи, индивидуални изпълнители и танцови формации основно от нашата община създадоха прекрасна настройка сред многобройната публика, представяйки автентичен фолклор от Североизточна България. За празника обаче бяха дошли и самодейци от градовете Добрич и Шабла и от село Крапец.

Специални гости на събитието бяха децата от Професионален фолклорен ансамбъл „Добруджа“, град Добрич, с ръководител Стоян Господинов. Талантливите младежи направиха празника още по-вълнуващ, представяйки пред насъбралата се публика няколко уникални танцови изпълнения.

Дълго след края на събитието хората останаха в градинката на читалището в селото и продължиха да се забавляват с песни и хора, както и на сладка размисъл на пейките и край масите. На 6 септември село Пчеларово празнува и своя празник и поради тази причина много хора продължиха с празненствата дълго след фолклорния събор.



В село Пчеларово се получи хубав празник, на който присъстваха много хора, обичайчи българската народна музика.

С много песни, танци и веселие беше отпразнуван съборът на село Изворово

На 6 септември много хора решиха да прекарат слънчевият и празничен ден в село Изворово. Там, на тази дата, местните честват празника на селото. По време на съборът беше открита втора паметна плоча на загиналите в Балканската война жители на село Изворово.

Самият празник протече по познат начин – с много песни, танци, забавления и сладки приказки край сцената пред сградата на НЧ „Съединение – 1943“. Домакините бяха подготвили хубава празнична програма, която започна с няколко изпълнения на самодейната група при местното читалище. Специален музикален поздрав за гостите отправи и нашата талантлива съгражданка Симона Йорданова.

Изненадата за всички присъстващи, беше участието на децата от Професионален фолклорен ансамбъл „Доб-

руджа“, град Добрич, с ръководител Стоян Господинов. Младите танцьори се раздадоха на сцената, показвайки красотата на българските народни танци. Голямото кръш-

но хоро пък беше поведено с трибагренник в ръка от кмета на село Изворово Диян Господинов.

Дълго след официалната част Музикална формация

„Чар“ се грижеше за доброто настроение на всички присъстващи, а спонсори на събитието осигуриха курбан, който беше раздаден за здраве и берекет.



На празничния 6 септември своя събор отпразнува село Изворово.



В памет на героите ...

Втора паметна плоча беше открита в село Изворово

На 6 септември, когато България чества 137-годишнината си от обявяването на Съединението на Княжество България с Източна Румелия, в село Изворово, официално беше открита втора паметна плоча на загиналите в Балканската война. Тя е поставена на фасадата на НЧ „Съединение – 1943“ точно до първата плоча, която е в памет на жителите на село Изворово, загинали в Балканската и Първата и Втората световни войни.

На паметната плоча са изписани имената на девет жители на село Изворово и един на село Краище, оставили живота си по бойните полета в името на свободата на родината. Мл. Подофицер Божил Байчев и редниците Александър Панайотов, Желяз Желязков, Иван Казаков, Иван Станев, Иван Петров, Костадин Желев, Пеню Андреев, Симеон Симов

и Тодор Балабанов (село Краище), всички загинали през 1912 – 1913 година, вече са увековечени и ще останат вечно в паметта на поколенията.

На събитието присъстваха кметът на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, кметът на село Изворово Диян Господинов, кметове и читалищни секретари от близките села в общината и гости. Паметта на жертвите, загинали в името на България беше почетена със свеждане на глава и поднасяне на цвята и венец пред плочата, в израз на благодарност пред техния подвиг и пред героизма им за това, че са отдали живота си за свободата и независимостта на същото ни отечество. Защото тези хора олицетворяват величието и са се превърнали в символ на борбата и стремежа към свобода.

СЪОБЩЕНИЕ

Общинска администрация – град Генерал Тошево уведомява всички граждани, учреждения и фирми, че инициативата „Да изчистим България заедно“ ще се проведе на 17.09.2022 година под надслов „Подая ръка на природата“.

Общинска администрация - град Генерал Тошево възнамерява да извърши почистването на гората разположена от ПСОВ – Генерал Тошево до ул. „Йордан Йовков“, град Генерал Тошево. Всички желаещи да се включат в почистването, могат да го направят на посочената дата, като началният час е 09.00 часа в края на ул. „Н.И. Вапцаров“, град Генерал Тошево /до гората/.

Общинска администрация ще Ви посочи място за разполагане на събираните отпадъци, които след това ще бъдат извозени на Регионалното депо в село Стожер.

ВАЛЕНТИН ДИМИТРОВ

Кмет на Община Генерал Тошево

Богата музикална програма весели гостите на събора на село Сноп, който се празнува на 9 септември

На 9 септември в село Сноп е време за празнуване. На тази дата е съборът на селото и всяка година по това време в двора на местното читалище се събират десетки гости от цялата община. И този път местните не изневериха на традицията. Бяха подготвили богата празнична програма, която осигури много музика, песни и танци, правейки атмосферата ведра и приветлива.

Специален гост на събитието беше заместник-кметът на Община Генерал Тошево Румен Мунтянов, както и кметове и секретари на читалища от близките села. Кметският наместник на село Сноп Здравко Георгиев поздрави присъстващите и си пожела всяка година да вижда все повече и повече присъстващи на събора.

Празничната програма продължи повече от два часа и започна с чудесните изпълнения на домакините. Самодейците при НЧ „Васил Левски“, село Сноп откриха празника, а след тях на сцената се качиха гостите от село Изворово, село

Василево и квартал Пастир. Много индивидуални изпълнители демонстрираха силата на своите гласове и представиха магията на родния фолклор. Музикална формация „Ди-

ва музика“ от град Варна пък разкри тайната на българския народен танц. Танцьорите плениха публиката със своите прекрасни изпълнения, в края на които се включиха и

самите гости на тържеството. Съборът продължи с изпълненията на оркестър „Мега“ от град Добрич, които свириха дълго време за радост на всички присъстващи.



В село Сноп мални и големи се веселиха, пяха и играха хора.

Освежаване на пътната маркировка в града

През последните две седмици в град Генерал Тошево вървят дейности по освежаване на пътната маркировка, преди началото на есенно-зимния сезон. Ангажираната външна фирма за изпълнението е с богат опит в пътно-строителните дейности и работи приоритетно по пешеходните пътеки в централната градска част, по натоварените пътни отсечки и тези в зоните с училища и детски градини.

Изпълнението на дейностите е по улиците: „Опълченска“, „Димитър Благоев“, „Трети март“, „Ал. Стамболийски“, „Г. С. Раковски“, „Дружба“, „Христо Ботев“, „Иван Вазов“, „Петко Д. Петков“, „Витоша“, бул. „Добри орлови“ и бул. „Георги Кирков“.

Положени са около 800 м² пешеходни пътеки и стоп линии и около 40 м² маркировка тип М14 начупени линии за забранено паркиране по улиците „Трети март“ и „Кирил и Методий“.

От Община Генерал Тошево заострят вниманието на вода-

чите именно към жълтата маркировка с начупени линии тип М14. Върху тази маркировка е забранено паркирането и нарушителите ще бъдат глобявани от органите на реда. Такава жълта маркировка има пред сградата на Районния съд и пред хотел-ресторант „Узунов

Палас“, на ул. „Трети март“ Боята, използвана за хоризонталното маркиране на пътната мрежа, отговаря на изискванията за висока натовареност на движението и повишена устойчивост на автоградата на Районния съд и пред хотел-ресторант „Узунов

Палас“, на ул. „Трети март“ ното запазване на белотата. Покрива и критериите на Агенцията „Пътна инфраструктура“ Освежават се и надписите в началото на пешеходните пътеки „Погледни“, което има за цел да създаде пешеходни навици у по-малките участници в движението.



Преди началото на есенно-зимния сезон пътната маркировка в града се освежава.

Община Генерал Тошево предаде още 2 тона дрехи



Само през 2022 година вече са предадени близо 5 тона текстил.

На 8 септември Община Генерал Тошево направи третото за 2022 година предаване на дрехи за рециклиране. Текстилните изделия бяха събрани от двата специални контейнера, които са разположени на територията на града и предадени за благотворителни кампании. Последното предаване на дрехи беше на 26 май, когато бяха събрани 1 200 кг. текстилни продукти за рециклиране. Сега, само четири месеца по-късно, цифрата е още по-внушителна. Предадените дрехи бяха

малко под 2 000 кг.

Прави силни впечатления фактът, че жителите на нашата община, вече се научиха да ползват по предназначение текстилните контейнери и съвместно изхвърлят в тях само годни за употреба и прилежно прибраните в торби дрехи, чанти и обувки.

С поредния предаден транс на дрехи за рециклиране, само през 2022 година Община Генерал Тошево е осигурила за различни благотворителни кампании близо 5 тона текстил.



От 29 август до 2 септември, 16 деца от община Генерал Тошево участваха в международен лагер в Мамая, Румъния, заедно със свои връстници от Мурфатлар, Румъния и Болград, Украйна. В предпоследния ден от лагера децата бяха посетени от ресорния заместник-кмет на Общината Румен Мунтянов, пред който младежите споделиха своите впечатления от целодневните занимания и изразиха задоволство от възможността да обменят идеи с други ученици.

Лагерът в Мамая се осъществява в рамките на проект: „Развитие и популяризиране на общото наследство“ BSB1010 - DPCH, eMS code 1010 по Съвместна оперативна програма „Черноморски басейн 2014-2020“.

КРАТКИ НОВИНИ

ЦПЛР – Център за работа с деца, град Генерал Тошево обявява записване на деца и ученици през новата учебно-творческа 2022-23 година. Всички форми на обучение, школи, клубове и кръжоци са напълно безплатни. Заявления за записване могат да бъдат подавани в сградата на ЦПЛР – Център за работа с деца.

* * *

В седмицата преди изборите на 2 октомври 2022 г. е създадена необходимата организация българските граждани, които нямат издадена лична карта или не притежават валидни документи (лична карта или личен паспорт), защото са изгубени, откраднати, повредени, унищожени или с изтекъл срок, да имат възможност да упражняват правото си на глас.

- В зависимост от конкретните нормативни изисквания, на граждани, подали вече заявление за нова лична карта, ще бъде ускорено издаването ѝ или ще бъде издадено удостоверение за из-

губен, откраднат, повреден, унищожен документ за самоличност (лична карта, личен /зелен/ паспорт) или лична карта с изтекъл срок на валидност.

- При невъзможност да бъде издадена нова лична карта до края на работния ден на 30 септември 2022 г., по искане на гражданите, ще бъде издавано необходимото им удостоверение, с което да гласуват.

* * *

На празничния 6 септември около 06:10 часа е получено съобщение за възникнал пожар в къща, намираща се на територията на село Житен, община Генерал Тошево. Пристигналите служители на РСРБЗН – Генерал Тошево са потушили бързо огъня. При последвалият оглед в жилището е установен трупът на 64-годишен мъж.

Според първоначалната информация, пожарът е възникнал вследствие на не изгасен фас от цигара. По случая е образувано досъдебно производство.



През последните десетина дни в град Генерал Тошево се извършват дейности по изкърпването на улици. Ремонтните работи са по улиците: „Димитър Благоев“, „Васил Априлов“, „Патриарх Евтимий“, „Опълченска“, „Георги С. Раковски“ и „Ал. Стамболийски“. Общата дължина на изкърпените участъци е около 470 м². Дейностите ще продължат с цялостно преасфалтиране на две улици в град Генерал Тошево – „Марица“ (с дължина от 180 м.) и „Струма“ (с дължина от 100 м.).

Нивите в област Добрич стигнаха рекордна цена, продават се за 4000 лв./дка

Най-скъпата земеделска земя в Добруджа достигна нов ценови рекорд от 4000 лв. за декар. Това показва проучване сред брокери на имоти от Добричкия регион. Според специалистите на най-активните агенции в сделките в момента има много голям интерес към земеделската земя като най-сигурната инвестиция. Пазарът е неспокоен и цените вървят нагоре.

Цените на най-търсените парцели – в землището на Балчик, са с около 1000 лв. за декар по-високи в сравнение

с миналата есен. Тенденцията на голямо търсене и малко предлагане на ниви е тръгнала от началото на годината, след изплащането на високите ренти и с повишаването на инфлацията.

“В района на Балчик земеделски кооперации изплатиха на собствениците на земя по 170-175 лева рента за декар, което насърчи търсенето на пазара. Има хора, които искат на всяка цена да купят чернозем като сигурно убежище за свободните си пари”, казват брокери

от Добрич. В селата край Балчик – Сенокос, Соколово, Гурково, Тригорци, по-големите парцели от над 50-60 декара също са в ценовия диапазон от 3800-4000 лв. за декар.

И в другите райони на Добруджа – в землището на Генерал Тошево и добричките села, нивите се продават поскъпо и цените стигат до около 3500-3600 лв. за декар. Дори край Тервел, където миналата година парцелите са се продавали за около 2000-2200 лв. за дка, сега се предлагат за

3000-3200 лв. Като тенденцията е земята да поскъпва още, коментират брокери.

Пазарът на земя в момента е динамичен, ръстът на цените на места достигна 30% за година, или с около 1000 лв. за декар, казват брокери. Реални сделки в района на Добруджа се сключват на цена 3800 лв. за декар земеделска земя. Поскъпването се дължи не само на високите ренти и инфлацията, а и на ниските лихви по банковите депозити. Прогнозата на брокери е, че на пазара на земеделска земя ще настъпи успокоение, защото цените имат предел, но старите нива – отпреди поскъпването, няма да се върнат.

Средното поскъпване на земеделската земя в Добричката област е с 500 лв. за декар, в сравнение с миналата есен и сделки за 4000 лв./дка са поскоро единични, казват някои брокери. Могат да се намерят полета и на цена под 3000 лв. за декар в землищата на Тервел и Крушари. Нарасналият интерес на купувачите на земеделска земя се обяснява с високата доходност от нивите и с това, че рентите не се облагат с данъци. Земеделството обаче е подвластно на климата и, ако има суша, пазарната ситуация се променя.

По материали на областните медии



Цените на нивите в Добруджа вече минават психологическата граница от 4000 лева на декар.

Добивите от слънчоглед в областта са по-ниски от миналата година

Добивите от слънчоглед в област Добрич се движат между 120 и 330 кг/дка в отделните райони (към дата 9 септември). Това съобщиха пред областните медии председателят на Добруджанския съюз на зърнопроизводителите Радостина Жекова. Към момента те са с около 20%

а с царевица за зърно – 914 340 дка.

Цената на слънчогледа пада надолу, в момента е 1 000 лв. за тон. В първите месеци на годината тя стигна до 1 800 лв./т., а миналия месец новата реколта стартира на 1 200 лв./т.

„Сега се усили украински-



Земеделските стопани не са доволни от добивите от слънчоглед през тази година.

по-слаби от миналогодишните. Като причина се изтъкват нападенията на ливадната переперуда и засушаването. Най-ниски са добивите в района на Шабла – Тюленово, а жътвата в община Крушари е в самото начало. В Тервелско се жъне масово, там и в община Добричка данните са за 260-280 кг среден добив от декар.

Площите в област Добрич, които са засети с маслодаен слънчоглед, са 853 850 дка,

ят внос и цената падна. Той по принцип е на приливи и отливи и в момента, в който се засили, цената спада. Сегашната цена, при разход за производство без ренти от 200 лева на декар, може да се окаже твърде ниска”, коментира още Радостина Жекова.

Очаква се прибирането на царевичката ще започне масово в средата на септември.

По материали на областните медии

Фирма „Анто Рент“ ЕООД е новооткрита фирма в региона на Добруджа и се занимава с отдаването под наем на химически тоалетни.

Ние предлагаме набор автономни кабинички за строителни обекти и събития (публични или частни събития, концерти, фестивали, в паркове и градини, на плажа и др.) Фирмата фокусира своята дейност върху една професия, като по този начин се адаптира точно към Вашите очаквания!

Ние от АНТО РЕНТ използваме санитарни продукти от най-високо качество, икономични, на най-добра цена и отговарящи на нови нужди по отношение на устойчивото развитие. Фирмата е единствената по рода си за отдаване под наем на химически тоалетни със седалище в регион Добруджа, с което предоставя високо качество на обслужването в района!

За контакт с нас: тел: 0889 841 162 или на нашия сайт: www.antorent.com

1879
БЪЛГАРСКИ ПОЩИ
КУПИ СВОЯТА
е-ВИНЕТКА ВЪВ ВСЯКА
ПОЩЕНСКА СТАНЦИЯ

ЗАПОВЕД

На основание чл. 44, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 10, ал. 1 и чл. 235, ал. 1 от Изборния кодекс, във връзка с произвеждането на Изборите за Народно събрание на 02 октомври 2022 г., определям секции за гласуване на избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването, както следва:

Избирателна секция 081200003; място за гласуване – ДГ „Пролет“; адрес на СИК – град Генерал Тошево, ул. Христо Ботев“ 18, ет. 1;

Избирателна секция 081200005; място за гласуване – ЦПНР – Ученическо общежитие; адрес на СИК – град Генерал Тошево, ул. Г. Раковски“ 14, ет. 1.

Избирателите от другите населени места на територията на община Генерал Тошево ще гласуват в съответните секции в даденото населено място.

Кметовете и кметските наместници да създадат организация за оказване на съдействие за достъп до изборните помещения на лица с увредено зрение или със затруднения в придвижването им.

Избирателите, нуждаещи се от помощ за придвижване до избирателните секции в град Генерал Тошево, могат да заявят транспорт на дежурен телефон в Общинска администрация, град Генерал Тошево 05731/20 20 от 07:00 до 18:00 часа в изборния ден – 02.11.2022 г.

Валентин Димитров
Кмет на Община Генерал Тошево



ОУ „Христо Смирненски“, град Генерал Тошево организира благодетелна инициатива под наслов „Ний-красивият букет“.

В началото на учебната година, учителският колектив на ОУ „Христо Смирненски“, призовава всички да се включат в кампанията „Ний-красивият букет“, който обаче не е от живи цветя, а от ДОБРОТА, СЪПРИЧАСТНОСТ и ПОДАДЕНА РЪКА.

Преди дни природно бедствие остави без дом хората в пострадали райони. Подкрепата в тази инициатива ще бъде насочена конкретно към нуждаещите се семейства в село Богдан и село Каравелово.

Нека вместо букет цветя, на 15 септември да бъдат дарени средства, с които да бъде помогнато на хората в беда.

Кампанията ще продължи от 15.09 до 21.09.2022 г.

БЪДЕТЕ ВНИМАТЕЛНИ!

Министерството на вътрешните работи (МВР) предупреждава гражданите, че в началото на есенно-зимния сезон започват да зачестяват измамите с телефонни обаждания. От там информират, че вече има нови схеми за телефонни измами.

Хората получават обаждания от лица, представящи се за банкови служители, които се опитват да получат информация за наличност по сметки или пароли за електронно банкиране. Призовава се гражданите да не забравят, че банките при никакви случаи нямат право да искат предоставяне данни за наличност по сметка или пароли, свързани с достъпите на хората за електронно или мобилно банкиране.

Ако получите подобно обаждане, незабавно сигнализирайте на органите на МВР или в близкото районно управление.

ИЗГОДНИ ОФЕРТИ

* **ПРОДАВАМ** дворно място в квартал Пастир (1 050 кв. м.) с вода. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0895/77 62 73.

* **ПРОДАВАМ** мобилен многофункционален ехограф (почти нов) и кардиограф. Телефон за връзка: 0888/55 69 17.

* **ПРОДАВАМ** центрофуга за мед и цигли (втора употреба). Телефон за връзка: 0888/67 10 32.

* **ПРОДАВАМ** дворно място, 556 кв. м. в град Генерал Тошево (в регулация). Цена по споразумение. Телефон за връзка: 0898/60 33 56.

* **ПРОДАВАМ** трактор ЮМЗ с прикачен инвентар към него – плуг, култиватор и пръскачка. Цена по договаряне (село Къпиново). Телефон за връзка: 0894/43 64 01.

* **ПРОДАВАМ** апартамент в град Генерал Тошево, по ул. „Опълченска“. Четвърти етаж – 3 стаи, кухня, баня и коридор. Подлежи на ремонт. Телефон за връзка: 0887/31 74 20.

* **ПРОДАВАМ** твърда храна за пролетно подхранване на пчели. Телефон за връзка: 0887/09 88 77.

* **КУПУВАМ** земеделска земя в землището на община Генерал Тошево и в цяла област Добрич. Телефон за връзка: 0888/90 88 91.

* **ПРОДАВАМ** камина „Герганд“ с водна риза и помпа, монтирана към нея и фуражомелка – заводска. Телефон за връзка: 0888/67 10 32.

* **ТЪРСЯ** работа като болногледач на възрастни, трудноподвижни или болни хора. Имам нужния опит. Телефон за връзка: 0893/98 95 82.

* **ПРОДАВАМ** дворно място в село Изворово – 3, 750 дка. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0886/95 13 80.

* **ПРОДАВАМ** къща – 90 кв. м. с дворно място – 1100 кв. м., в село Писарово. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0988/91 21 93.

* **ПРОДАВАМ** къща с двор (2 дка) в село Конаре. Телефон за връзка: 0897/05 06 06.

В редакцията на вестник „Добруджански глас“ – в сградата на Община Генерал Тошево, стая 402, етаж 4, може да пуснете своите обяви за покупка или продажба, както и да рекламирате своя бизнес. Тарифите през 2022 г. остават непроменени:

Малки обяви – 5 лв./брой;
Големи обяви и реклами – по 0.50 лв./кв. см. рекламна площ, но не по-малко от 10.00 лв.;

Скъби вести – по 0.50 лв./кв. см., но не по-малко от 5.00 лв.;
Цената за ползване на съответната услуга се заплаща в касата на Община Генерал Тошево и се представя на главния редактор на вестника.

„Спортист“, „Дружба“ и „Партизан“ стартираха със загуби в новото областно футболно първенство

През изминалия уикенд беше поставено началото на новото първенство в „А“ Областна футболна група – Зона „Изток“. И през тази година в шампионата участват три състава от територията на нашата община – „Спортист“ (Генерал Тошево), „Дружба“ (Люляково) и „Партизан“ (Василево). Иначе групата е съставена от общо 11 отбора, като единственият нов в сравнение с миналата кампания е юношеската формация на „Добруджа“, която има

за цел да се обиграва и догодина да играе в Североизточната Трета лига.

За съжаление първият кръг на новото първенство доведе до три загуби за нашите три състава. „Спортист“ загуби на собствения си стадион с 2:3 от тима на „Калиакра“ (Каварна), „Дружба“ беше разгромен в село Люляково с 0:10 от „Орловец 2008“, а „Партизан“ претърпя поражение с 0:2 гостуването си в Добрич на „Интер“.

Определено най-интересно

беше в Генерал Тошево, където се изигра едно от дербитата на кръга. „Спортист“ прие „Калиакра“ като двата тима направи хубав и стойностен двубой, който обаче завърши с победа за тима от Каварна. Гостите се възползваха по най-добрия начин от умелата си игра при статични положения и благодарение на две такива поведоха с 2:0 още през първото полувреме. Момчетата на „Спортист“ играха добър футбол, но така и не успяха да стигнат до гол

през първите 45 минути.

След паузата домакините увеличиха натиска върху своя съперник и стигнаха до попадение, с което намалиха изоставането си. Отборът на „Спортист“ обаче се оголи в преследването на изравнителен гол и бързо допусна трети гол в своята врата. Малко преди последния съдийски тимът от Генерал Тошево отново намали резултата, но време за изравняване нямаше.

В село Люляково „Дружба“ претърпя тежко поражение от силния тим на „Орловец“ с 0:10. „Люляците“ започнаха срещата с девет футболисти и играха така през всичките 90 минути. За това време те организираха една единствена атака, в която удариха гредата и пропуснаха възможността да се порадват поне на почетно попадение.

„Партизан“ (Василево) пък загуби при гостуването си на „Интер“ (Добрич) с 0:2 в сравнително равностоеен двубой. И двата тима имаха много положения, но по-съобразителни се оказаха домакините, които се зарадваха на първите си три точки през сезона.

В следващия кръг отборът на „Спортист“ гостува на „Орловец 2008“, „Дружба“ ще пътува до село Стожер за среща с местния „Хр. Ботев“, а „Партизан“ ще почива.



„Спортист“ и „Калиакра“ изиграха хубав двубой, който за съжаление беше спечелен от гостите от Каварна.

Със странен гаф започна новия футболен сезон за младешката формация на „Спортист 2011“

След няколко години прекъсване, отборът на „Спортист 2011“ (Генерал Тошево), отново може да се похвали с отбор юноши-младша възраст, който да участва в първенство по Футбол 11. През изминалия уикенд стартира новия шампионат за деца, родени през 2007 и 2008 година и на 10 септември момчетата на треньора Илиан Иванов трябваше да приемат на своя стадион връстниците си от „Аксаково“ (Аксаково).

Защо трябваше ли? Ами защото децата и от двата тима излязоха на терена в уречения час и бяха изпълнени с желание за игра, но ръководните органи на Зоналния съвет на БФС в град Добрич бяха забравили да изпратят съдии, които да ръководят тази среща... Скандално е мека дума, която би описала ситуацията, но за съжаление такава е цялостна-



Младешките на „Спортист 2011“ победиха „Аксаково“ в контролна среща, която трябваше да бъде официална...

та картинка в родния футбол.

След сътворената неразбория двата тима се съгласиха да направят една контролна среща, в която просто да сверят часовниците си. Селекцията на „Спортист 2011“ победи с минималното 1:0, но

всички на стадиона видяха, че момчетата на Илиан Иванов са много по-подготвени и по-добри от своя съперник. Младешките изиграха хубав двубой, в който разиграваха добре топката, организираха хубави атаки и пропуснаха много по-

ложения пред вратата на „Аксаково“.

Ако този път всичко е нормално, на 17 септември – събота, младешките на „Спортист 2011“ ще изиграят първия си официален двубой в групата. Той ще бъде гостуване на ОФК „Варна“ в морската ни столица и ще бъде сериозен тест за нашите млади надежди. Срещата с „Аксаково“ ще бъде изиграна при първа възможност и свободни дати в календара.

Иначе всички участващи в отбори в първенството в тази възрастова група са: „Черноморец“ (Балчик), „Калиакра 1923“ (Каварна), „Смядово“ (Смядово), „Вихър 2016“ (Вълчи дол), „Спортист 2011“ (Генерал Тошево), „В. Преслав“ (Велики Преслав), „Атлетик Провадия“ (Провадия), „Приказките“ (Добрич), „Варна“ (Варна) и „Аксаково“ (Аксаково).



Отборът на „Дружба“ (Люляково) започна по възможно най-тежкия начин тазгодишното си участие в първенството на „А“ Областна футболна група – Зона „Изток“. В домакинството си на „Орловец 2008“ (Победа), „люляците“ допуснаха поражение с 0:10.

Въпреки че резултатът е доста стряскащ, по-притеснителното е това, че през целия двубой отборът на „Дружба“ игра с 9 човека в състава си. А все още е едва първият кръг на надпреварата и няма нито контузени, нито наказани. Проблемът с окомплектоването на тима е наистина много сериозен и ще бъде цяло чудо, ако отборът се запази до края на сезона.

Пълна програма за есенния полусезон на „А“ Областна футболна група – Зона „Изток“

I КРЪГ

10.09.2022 г. – 17:00 часа
„Спортист“ (Г. Тошево) – „Калиакра“ (Каварна)
11.09.2022 г. – 17:00 часа
„Дружба“ (Люляково) – „Орловец 2008“ (Победа)
„Добруджанец“ (Овчарово) – „Добруджа 1919 – 2“ (Добрич)
„Албена – 97“ (Оброчище) – „Заря – 2006“ (Крушари)
„Интер“ (Добрич) – „Партизан“ (Василево)

II КРЪГ

17.09.2022 г. – 17:00 часа
„Калиакра“ – „Добруджанец“
„Орловец 2008“ – „Спортист“
18.09.2022 г. – 17:00 часа
„Добруджа 1919 – 2“ – „Албена – 97“
„Хр. Ботев“ (Стожер) – „Дружба“
„Заря – 2006“ – „Интер“

III КРЪГ

24.09.2022 г. – 17:00 часа
„Спортист“ – „Хр. Ботев“
„Албена – 97“ – „Калиакра“
25.09.2022 г. – 17:00 часа
„Интер“ – „Добруджа 1919 – 2“
„Партизан“ – „Заря – 2006“
„Добруджанец“ – „Орловец 2008“

IV КРЪГ

08.10.2022 г. – 16:00 часа
„Калиакра“ – „Интер“
„Дружба“ – „Спортист“
09.10.2022 г. – 16:00 часа
„Орловец 2008“ – „Албена – 97“
„Хр. Ботев“ – „Добруджанец“
„Добруджа 1919 – 2“ – „Партизан“

V КРЪГ

15.10.2022 г. – 16:00 часа
„Партизан“ – „Калиакра“
16.10.2022 г. – 16:00 часа
„Интер“ – „Орловец 2008“
„Заря – 2006“ – „Добруджа 1919 – 2“
„Добруджанец“ – „Дружба“
„Албена – 97“ – „Хр. Ботев“

VI КРЪГ

22.10.2022 г. – 16:00 часа
„Спортист“ – „Добруджанец“
„Калиакра“ – „Заря – 2006“
23.10.2022 г. – 16:00 часа
„Хр. Ботев“ – „Интер“
„Дружба“ – „Албена – 97“
„Орловец 2008“ – „Партизан“

VII КРЪГ

29.10.2022 г. – 16:00 часа
„Добруджа 1919 – 2“ – „Калиакра“
„Албена – 97“ – „Спортист“
30.10.2022 г. – 16:00 часа
„Интер“ – „Дружба“
„Партизан“ – „Хр. Ботев“
„Заря – 2006“ – „Орловец 2008“

VIII КРЪГ

06.11.2022 г. – 14:30 часа
„Дружба“ – „Партизан“
„Спортист“ – „Интер“
„Добруджанец“ – „Албена – 97“
„Орловец 2008“ – „Добруджа 1919 – 2“
„Хр. Ботев“ – „Заря – 2006“

IX КРЪГ

12.11.2022 г. – 14:30 часа
„Партизан“ – „Спортист“
„Добруджа 1919 – 2“ – „Хр. Ботев“
„Калиакра“ – „Орловец 2008“
13.11.2022 г. – 14:30 часа
„Интер“ – „Добруджанец“
„Заря – 2006“ – „Дружба“

X КРЪГ

19.11.2022 г. – 14:30 часа
„Хр. Ботев“ – „Калиакра“
20.11.2022 г. – 14:30 часа
„Спортист“ – „Заря – 2006“
„Добруджанец“ – „Партизан“
„Албена – 97“ – „Интер“
„Дружба“ – „Добруджа 1919 – 2“

XI КРЪГ

26.11.2022 г. – 14:30 часа
„Добруджа 1919 – 2“ – „Спортист“
„Калиакра“ – „Дружба“
27.11.2022 г. – 14:30 часа
„Орловец 2008“ – „Хр. Ботев“
„Партизан“ – „Албена – 97“
„Заря – 2006“ – „Добруджанец“

